

永川区领导率队赴河南北京等地招商引资

本报讯(渝西都市报通讯员黎方)2月 27日—3月2日,永川区委常委、统战部部 长陈小东率区委统战部、区工商联、区招商 投资促进局、永川高新区港桥产业促进中 心等单位赴河南、北京等地,推介永川、考 察企业,开展招商引资工作。

在河南郑州,陈小东考察了川渝商会

会长企业圆方集团,参观了圆方非公企业 党建学院,并热忱邀请圆方集团"智慧后 勤""母婴广场"等业务到永投资发展。

在河南川渝商会,陈小东与商会会员亲切交谈,了解川渝企业家在豫创业生活情况,并期待"川商回川""渝商归渝",投资兴业、回报家乡。

在河南新乡市、长垣市,陈小东先后考察了驼人集团、华兰生物、亚都集团等医疗器械企业,了解大健康产业发展之路。随后还对起重机领军企业"河南矿山"进行参加考察

在河南商丘、开封等地,陈小东考察了 亚新公司等新型建材企业,了解了移动式 节能隧道窑行业标准,这些企业的做法为永川治理各类工业固废提供了参考。

在北京,陈小东重点考察了北京仁创科技集团,了解了以砂增油气、以砂治水等七大

领域,并就企业在永投资进行了深入交流。 据悉,本次考察的圆方集团等企业均 表达了到永川考察投资的意愿。

服务会员企业 助力复苏发展

本报讯(渝西都市报记者 张根铜) 3月6日,民建永川区委会、永川区工商 联(总商会)联合开展"服务会员企业 助 力复苏发展"主题活动,民建永川区委 会、区工商联 50 余名企业会员参加活 动。

活动中,民营企业家们就发展中存在的问题、遇到的困难向相关部门进行了面对面交流咨询,区经信委、区人社局,区税务局、区市场监管局等部门相关

负责人也现场进行了回应解答,并就后 疫情时代的企业生存与发展现状进行深 入探讨。

随后,开展了"法治民企——涉案企业合规性审查主题宣讲"讲座。讲座用

案例为在场企业家们在开办企业中可能 遇到的法律问题提供解决方案,帮助企 业在进一步发展壮大的同时,最大限度 减少经营风险,助推永川民营经济高质 量发展。

永川: "学雷锋志愿服务集市"温暖开市



今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年。3月3日,"学习贯彻二十大,文明实践在行动"永川区纪念学雷锋60周年志愿服务暨"文明行为促进月"活动启动仪式在人民广场举行。活动现场,"学雷锋志愿服务集市"温暖开市,来自全区医疗健康、生态环保、文化文艺、文明风尚、应急救助、科普知识、便民服务等志愿服务团队的志愿者,向广大市民提供医疗义诊、宣讲环保知识、宣讲消防知识、教授应急避险技能、义务理发等志愿服务活动。

据了解,永川区各镇街、部门、单位还将陆续开展一系列学雷锋活动,争做新时代活雷锋。目前,永川区有志愿服务组织350余家,志愿服务项目520余个,注册志愿者24万余人

图为"应急救援"志愿服务队队员向市民 讲解救援装备的使用情况。

渝西都市报记者 陈仕川 摄影报道

红炉镇:人大代表学雷锋 履职奉献当先锋

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)为深入 开展学雷锋活动,3月4日,永川区红炉镇人 大组织社区"雷锋"服务队、新时代文明实践 站文艺队、镇卫生院走进红炉敬老院、社区 暖心食堂开展"关爱老人 温暖人心"主题活 动。

义诊义剪,关爱老人。社区"雷锋"服务队 志愿者免费为老人理发,用娴熟的手艺和热情 周到的服务,赢得了大家的赞赏。镇卫生院医生为老人们量血压、测血糖,讲解老年慢性病的护理知识,增强老人自我保健意识,提高健

康素养水平。

送文化包饺子,温暖人心。社区新时代文明实践站文艺队志愿者为老人们送去慰问品并奉上一场精彩的文艺演出,丰富了老人们的精神文化生活。同时,人大代表还和老人们一起包饺子、拉家常,让老人们感受到社会大家庭的温暖。

代表们表示,通过实际行动,践行了"人民 选我当代表、我当代表为人民"的责任担当,今 后还将持续关注他们,尽可能地帮助他们解决 生活中的困难。

志愿服务学雷锋 爱心义诊暖民心

今年3月5日是全国第60个"学雷锋纪念日"暨第24个"中国青年志愿者服务日",重庆城市科技学院青年志愿者联合会携手重庆医科大学附属永川医院在永川老城区,开展爱心义诊活动。

活动现场,医务人员就广大市民关心的老年人常见病、心血管疾病等健康问题进行答疑解忧,并为市民进行测量血压、测血糖、听诊等义诊检查。学生志愿者则向市民普及健康知识,增强市民疾病预防意识。

图为医务人员给市民检查身体。

渝西都市报记者 陈仕川 摄影报道

中交一公局集团世通重工志愿者踊跃无偿献血

本报讯(渝西都市报记者 张根铜 通讯员 张一迪 高天 吴雪梅)献血救人显情怀,雷锋精 神永传承。近日,中交一公局集团世通重工公 司员工在血液中心医护人员的指导下,认真填 写体检征询表,积极配合工作人员进行血液采 集。

献血的志愿者中既有入党多年的老党员,也有参加工作不久的团员青年;有多次参加无偿献血的"达人",也有初次体验献血的新面孔。在听闻属地血液库存预警后,他们

积极响应公司号召踊跃无偿献血。献血过程中,志愿者们向医护人员请教无偿献血知识,了解血液捐献、分离制备、检验、储存、使用全过程。大家表示,义务献血能帮助他人、服务社会,今后只要身体允许,还会继续贡献自己的力量。

据悉,中交一公局集团世通重工公司自落 户永川后,不断以实际行动践行央企责任担 当,广泛参与扶弱助困、环境保护、抢险救灾、 疫情防控、公益助农等活动。

